

Aanbesteding: Dagelijks onderhoud beweegbare kunstwerken 2024-2026
Aanbestedende Dienst: Gemeente Gouda
Referentie: 2023-08

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 5.6 minimumeisen technische bekwaamheid

Vraag:

In uw aanbestedingsleidraad 5.6.1 stelt de gemeente ten aanzien van de minimale geschiktheidseisen dat de referentieopdracht betrekking dient te hebben op 4 beweegbare bruggen en/of sluizen. Is opdrachtgever bereid deze eis te verruimen naar 4 beweegbare bruggen en/of stuwen- gezien het vergelijkbare installaties zijn? Het betreft hier elektromechanisch of hydraulisch aangedreven stuwen in vaarwegen.

Antwoord:

Wij hebben uw vraag in goede orde ontvangen. Aanbestedende Dienst beschouw in haar uitvraag zoals beschreven in de aanbestedingsleidraad stuwen en sluizen niet als vergelijkbare installaties. Aanbestedende Dienst is niet bereid deze eis te verruimen.

Percelen: P1 Dagelijks onderhoud beweegbare kunstwerken
2024-2026
Beantwoord op: 1 nov. 2023
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Bankgarantie.

Vraag:

Het is ON niet duidelijk of de geldende bankgarantie geldt voor een deel of de gehele onderhoudstermijn van toepassing is. Kan OG de looptijd van de bankgarantie aangeven?.

Antwoord:

De bankgarantie zal komen te vervallen. In plaats hiervan zal een overwaarderegeling komen. Paragraaf 5.5.1 zal vervangen worden met de volgende tekst: "Voor onderhavige Opdracht wordt de overwaarderegeling van toepassing verklaard. Dit betekent dat op de eerste betaling(en) een inhouding plaats vindt van 5% van de aanneemsom. Na einde van de overeenkomst wordt deze inhouding betaalbaar gesteld."

Percelen: P1 Dagelijks onderhoud beweegbare kunstwerken

2024-2026
Beantwoord op: 9 nov. 2023
Label: Juridisch

Ref.nr. 3 **Onderwerp:** 101832_Bestek_2023-08_Bijlage01_onderhoudsgegevens post 3.8. blz 1.

Vraag:
OG stelt het volgende, "Controleer de PLC (cpu en i/o kaarten, switch, videosever, videoclient, clientworkstations, voice- en videologserver, audiomatix op juiste software/firmware, indien nodig upgraden.", kan OG aangeven wat zij verstaat onder juiste, bijvoorbeeld laatste stand der techniek of de actuele versie van de software?

Antwoord:
De tekst van post 8 dient te worden gewijzigd in ""Controleer de PLC (cpu en i/o kaarten, switch, videosever, videoclient, clientworkstations, voice- en videologserver, audiomatix visueel op juiste werking"". De installateur van de van de genoemde apparatuur onderhoudt de software /firmware hiervan.

Percelen: P1 Dagelijks onderhoud beweegbare kunstwerken 2024-2026
Beantwoord op: 9 nov. 2023
Label: Contract

Ref.nr. 4 **Onderwerp:** 101832_Bestek_2023-08.pdf paragraaf 414010. blz 20.

Vraag:
OG stel dat arbeidsmiddelen gekeurd dienen te worden, hiervan is een frequentie van drie aangegeven, geldt dit drie keer per aangegeven locatie? Ofwel tot 27 keer?

Antwoord:
Dat is correct, het betreft 1 keer per jaar deze keuring voor de set genoemde bruggen.

Percelen: P1 Dagelijks onderhoud beweegbare kunstwerken 2024-2026
Beantwoord op: 9 nov. 2023
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**

5 101832_Bestek_2023-08.pdf paragraaf 1.08. blz 6.

Vraag:

OG stelt dat per deelopdracht een kwaliteitsplan wordt verlangd, wat verstaat OG onder een deelopdracht?

Antwoord:

De tekst "per deelopdracht" komt te vervallen

Percelen: P1 Dagelijks onderhoud beweegbare kunstwerken
2024-2026

Beantwoord op: 9 nov. 2023

Label: Contract

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Procedure Storingswacht Paragraaf 2.2. blz 6.

Vraag:

ON stelt dat, "Na de melding van een storing dient een allround storingsmonteur binnen 1 uur op de locatie van de storing aanwezig te zijn en begonnen met het verhelpen van de storing. Bij het niet nakomen hiervan kan een korting van 250,- per keer worden opgelegd. Deze korting wordt verbeurd zonder dat deswege een ingebrekestelling noodzakelijk is". Het binnen n uur op locatie aanwezig zijn voor het starten van het verhelpen van de storing, lijkt ON niet realistisch. Deze eis beperkt het aantal mogelijke inschrijvers welke kunnen voldoen aan deze eis. ON vindt het realistisch een responsetijd van n uur te stellen en een aanwezigheid op locatie voor starten van de herstelwerkzaamheden binnen vier uur. Kan OG deze eis bijstellen?

Antwoord:

De eis voor de aanrijtijd van 1 uur is van belang voor de beschikbaarheid van de bruggen en sluizen. Deze eis is voor de opdrachtgever noodzakelijk en zal niet bijgesteld worden.

Percelen: P1 Dagelijks onderhoud beweegbare kunstwerken
2024-2026

Beantwoord op: 9 nov. 2023

Label: Contract

Ref.nr.

7

Onderwerp:

101832_Bestek_2023-08.pdf paragraaf 1.08. blz 6.

Vraag:

OG stelt dat per deelopdracht een kwaliteitsplan wordt verlangd, wat verstaat OG onder een deelopdracht?

Antwoord:

De tekst "per deelopdracht" komt te vervallen.

Percelen: P1 Dagelijks onderhoud beweegbare kunstwerken
2024-2026
Beantwoord op: 9 nov. 2023
Label: Contract

Ref.nr.

8

Onderwerp:

101832_Bestek_2023-08 paragraaf 1.05.3. blz 5.

Vraag:

Indien nieuwe ON vanaf 1 januari 2024 storingen dient op te pakken, kan OG aangeven hoe zij omgaat met de transitie periode voor eventuele storingen.

Antwoord:

De onderhoudsaannemer van het lopende contract is verantwoordelijk voor het oplossen van de storingen t/m 31 januari 2024.

Percelen: P1 Dagelijks onderhoud beweegbare kunstwerken
2024-2026
Beantwoord op: 9 nov. 2023
Label: Contract

Ref.nr.

9

Onderwerp:

101832_Bestek_2023-08 paragraaf 1.05.3. blz 5.

Vraag:

OG stelt dat in de periode van 1 januari 2024 t/m 31 januari 2024 geen preventieve werkzaamheden plaatsvinden en dat deze periode wordt gebruikt voor overdracht tussen de huidige ON en nieuwe ON. Dient nieuwe ON wel na ingangsdatum storingen op te pakken?

Antwoord:

Nee, de storingswachtdienst gaat in op 1 februari 2023.

Percelen: P1 Dagelijks onderhoud beweegbare kunstwerken
2024-2026
Beantwoord op: 9 nov. 2023
Label: Contract

Ref.nr.**Onderwerp:**

10 101832_Bestek_2023-08_Bijlage01_onderhoudsgegevens

Vraag:

Welk type PLC(s) en versies van software zijn er in gebruik?

Antwoord:

Deze informatie zal door de onderhoudsaannemer van het lopende contact worden verstrekt in de overdrachtsperiode.

Percelen: P1 Dagelijks onderhoud beweegbare kunstwerken
2024-2026

Beantwoord op: 9 nov. 2023

Label: Contract

Ref.nr.

11

Onderwerp:

101832_Bestek_2023-08_Bijlage01_onderhoudsgegevens

Vraag:

Welke bruggen functioneren met een PLC?

Antwoord:

Deze informatie zal door de onderhoudsaannemer van het lopende contact worden verstrekt in de overdrachtsperiode.

Percelen: P1 Dagelijks onderhoud beweegbare kunstwerken
2024-2026

Beantwoord op: 9 nov. 2023

Label: Contract